

6月13日，美股遭遇“黑色星期一”。在同一时期，虚拟货币市场也经历了自2022年以来的暗天鹅时刻。

同一天，比特币和以太坊的单日下行幅度超过15%。截至6月15日，比特币和以太坊连续几天下跌，价格分别接近20,000美元和1,000美元大关，分别从2021年1月创下的68,700美元和4,890美元的历史高点下跌70%和79%。

2022年初，比特币价格仍高于47,000美元，第一季度最低价格约为31,000美元。自4月以来，比特币冲击一直在下降，5月份它告别了40,000美元大关，一直跌至30,000美元。以太坊也经历了冲击，5月份跌破3000美元和2000美元大关，自6月10日以来，以太坊的价格也暴跌。

截至北京时间6月15日20:00eth币今日行情，比特币价格回升至21,000美元上述文章内容，以太坊的价格约为1,100美元。大约一年半前，比特币和以太坊分别在2020年12月和2021年1月首次突破20,000美元和1,000美元。

据报道，截至6月13日18时，24小时内已超过12万人爆破阵地，爆仓金额达473亿元。据非小统计，6月13日和14日，比特币单次爆炸总量分别超过26亿元和60亿元，截至目前，6月15日大型单次爆炸总量超过50亿元。此金额不计入FTX等头部交换。统计结果因平台而异。

除了比特币和以太坊引领下跌之外，除了一些稳定币之外，前十大加密币在过去7天内已经下降了20%上述文章内容。加密货币市场已经萎缩。据统计，截至6月14日8:00 UTC，加密货币市场的总市值为9449亿美元，不到一万亿美元。

对于当前的加密货币市场形势，欧睿研究院高级研究员赵薇分析，影响近期市场低迷的因素有很多，其中一个主要影响因素是上周公布的美国CPI指数创下40年来新高，超出市场预期。

赵薇表示，这不仅代表此前美联储加息没有达到预期

通胀抑制目标，很可能美联储周三会议不仅会坚持货币紧缩，加息将在预期的50个基点上进一步激进，而加息意味着资本流向投资市场，这反映在加密市场整体币价的持续下跌上;这也代表了其他二级投资市场（如加密市场）需要继续吸收CPI超出预期的美国股市下跌的后果。

它说，第二个主要影响因素是stETH已经崩溃，这反过来又引发了ETH价格的进一步暴跌。因为原本承诺都能2.0 1:1交换ETH，因为某机构的雷雨抛售，势必会

导致大量ETH砸盘“猎”stETH，从而导致一系列的崩溃。此外，从目前来看，加密市场作为美股的二级市场很难逃脱相关因素的影响。

加密行业参与者Sam介绍，stETH是丽都的项目，如果将ETH（以太坊）存储在丽都，丽都将颁发stETH证书，当以太坊2.0版本达到时，可以检索1.06以太坊，年化率超过4%。

根据它，stETH在分散的金融（Defi）市场中制造了流动性产品，导致stETH：ETH价格通常高于0.99；由于stETH也可以存在于分散的贷款项目中，例如AAVE作为抵押品，因此形成了次级抵押贷款；stETH：ETH的流动性包括链上的曲线项目eth币今日行情，主流交易所也有交易对，流动性更大。它认为，参考月球事件，所有流动性可能会恢复为零。

关于分析师提到的一家机构的雷暴抛售，Sam进一步解释说，市场正在激烈讨论从加密借贷平台和对冲基金机构（三箭资本3AC）大规模撤出stETH的问题。据传，三箭资本也被追加保证金（）包围。根据派盾的统计，推测与三尖资本（0x71年初）相关的地址已被清算为以太坊8511、3346、1716和2681。

三瑞资本由苏珠和于2012年创立，曾参与雷暴月神项目。近日，三箭资本被自称是用户涉嫌挪用客户资金的网友指控。SuZhu于14日从其社交媒体账户资料中删除了以太坊等代币标签，并在社交媒体上发布了一条消息：“我们正在与有关各方沟通，并完全致力于解决这个问题。苏竹没有具体说明他回答的“问题”的具体内容。

与此同时，一个以0x40开头的地址，最初被旁观者质疑为属于三箭资本的高清算风险账户，于15日晚些时候被删除。风险地址被怀疑不属于三箭资本。各种谣言频发，“巨鲸”的风险是否已经清除，对市场的影响仍存疑虑。

蓝鲸新金融金子琪